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см нижче пуповинного кільця; 3-м перев'язує на 2-3 см ще нижче. Ножицями 

перерізає пуповину між 2 і 3 джгутом. 

Дитина лежить у матусі на животі, а потім на грудях у теплі, у безпеці 

під наглядом. Вона рожева, дихає і може попросити груди. Необхідно 

підсунути дитину до соска грудей.  

III період – послідовий – це відокремлення і народження плаценти. 

Супроводжується він помірною кровотечею, до 200 – 300 мл. Через 5-10 

хвилин виникають послідові перейми. Треба запропонувати роділлі 

потужитися. Плацента сама народжується. Покласти її в пакетик. Після того, 

як небезпека минула і всі вийшли з укриття, породілля з дитиною 

направляється у пологовий будинок, бажано будь-яким транспортом.  

IV етап:  

Відпрацювання навичок із слухачами тренінгу під контролем викладача. 

V етап:  

Відповідь на питання слухачів тренінгу. Акцент на типових помилках. 

Таким чином, проведення подібних тренінгів для цивільного населення 

в умовах війни є необхідним, адже елементарні акушерські навички можуть 

зберегти життя і здоров’я породіллям та новонародженим. 

 

ФАКТОРИ ЯКІ ВПИВАЮТЬ НА ФОРМУВАННЯ ПОВТОРНИХ 

ЕПІЗОДІВ ГОСТРИХ ОБСТРУКТИВНИХ БРОНХІТІВ У ДІТЕЙ 

Дяченко М.С., PhD, асистент 
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Як зазначають цілий ряд науковців, у структурі захворювань дітей одне 

з перших місць посідають патології органів дихання. Захворювання верхніх 

відділів дихальної системи все частіше ускладнюються бронхолегеневими 

патологіями затяжного перебігу. Бронхіти в дітей – одна з п'яти основних 

причин амбулаторного звернення до педіатра. При цьому пік захворюваності 

реєструється віком до 3 років, а потім у 9-15 років. 

У зв’язку з тим, що в останні роки має місце збільшення 

захворюваності повторними епізодами гострих обструктивних бронхітів 

(ГОБ), а також те, що останні є суттєвим фактором ризику розвитку 
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бронхіальної астми, нами було проведено визначення факторів, які 

впливають на формування повторних епізодів ГОБ. Для цього було 

проведено зіставлення клінічних і параклінічних показників в групах 

спостереження: 

а) діти, в яких в анамнезі було відмічено одноразовий епізод ГОБ (ІІІ група); 

б) діти з повторними епізодами ГОБ (IV група). 

Проведений аналіз виявив суттєві гендерні відмінності в групах. Вони 

полягають в тому, що хлопчики достовірно частіше зустрічалися в ІІІ групі 

спостереження, ніж в IV групі ( відповідно у 58,1% та 40,0%; р ˂ 0,05), а 

дівчата в 1,4 рази частіше (р ˂ 0,05) реєструвалися серед дітей IV групи 

спостереження. 

Висновки: 

Встановлено, що суттєвий вплив на формування повторних епізодів 

обструкції виявив вік дитини. При цьому вік 5,0 і більше років був 

характерним для дітей з повторними епізодами ГОБ і виявлявся у 43,3% з 

них і в 3,3 рази рідше (р ˂ 0,001) в ІІІ групі спостереження. Суттєвий 

патогенетичний вплив виявив вік матері (≥ 30 років) при зачатті дитини, який 

частіше (р ˂ 0,05) зустрічався в IV групі спостереження. Важливу роль у 

формуванні повторних епізодів ГОБ відіграє характер пологів, а саме кесарів 

розтин, який був у 26,9% дітей IV групи і в 2,8 рази рідше серед дітей групи 

ІІІ спостереження (р ˂ 0,05). 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ МЕДСЕСТРИНСЬКОЇ ОПІКИ НАД ПАЦІЄНТАМИ 

ШЕЛТЕРІВ 

Іванів Н.Я., викладач вищої категорії  

Івано-Франківський національний медичний університет 

Грушецька А.Я., викладач вищої категорії  

Івано-Франківський національний медичний університет 

Барила Н.І., викладач другої категорії  

Івано-Франківський національний медичний університет 

Актуальність. 

З початком повномаштабної війни захід нашої країни став прихистком 

для багатьох українців. У зв’язку з цим активно створюється і працює мережа 

шелтерів, тимчасових прихистків для вимушених переселенців, серед яких є 

представники різних вікових категорій, люди з особливими потребами, 

пацієнти, що потребують паліативної допомоги та інші. 

Основною метою нашого дослідження є оцінка  діяльності персоналу 

шелтерів з надання комплексної допомоги людям, що зіткнулись з важкими 

життєвими обставинами, найважливішими складовими якої є задоволення не 

тільки основних життєво-важливих потреб людей, а й медико-психологічна 

опіка над ними. 

 


